اختبار 2                                                  استاتيكا                                                  4/4/2011
1) علق ثقل مقداره 100 ث جم بخيطين طوليهما 30سم ، 40 سم من نقطتين فى خط أفقى  واحد البعد بينهما 50 سم . أوجد مقدار الشد فى كلا من الخيطين .
 2)  ساق مهملة الوزن طولها 120 سم ترتكز فى وضع أفقى عند طرفيها على حاملين عند  أى موضع من الساق يجب تعليق ثقل قدره 12 ث كجم حتى يصبح مقدار رد الفعل عند  أحد الطرفين مساويا لضعف قيمته عند الطرف الثانى .
3) تؤثر القوة ق = م س + ن ص فى النقطة أ = (4 ، 2 ) فإذا كان عزمها بالنسبة للنقطة الاصل يساوى ‑15 ع ، وعزمها بالنسبة للنقطة ب = (0 ، 5 ) يساوى 15 ع فإوجد  قيمتى م ، ن .

4) قوتان إذا كانت الزاوية بينهما قائمة كان مقدار محصلتهما يساوى  10  نيوتن وإذا كانت الزاوية بينهما 60 ْ  كان مقدار محصلتهما يساوى  13  نيوتن  فما هو مقدار كلا من القوتين.

5) وضع جسم وزنه 6 ث كجم على مستوى مائل أملس يميل على الافقى بزاوية قياسها 30 ْوحفظ توازنه  بواسطة قوة أوجد هذه القوة ورد فعل المستوى فى الحالتين الاتيتين: 

          (أولا) القوة أفقية .                 (ثانيا) القوة تميل على المستوى بزاوية قياسها 30 ْ.
6) علق قضيب منتظم طوله متر ووزنه 30 نيوتن من طرفيه بخيطين ثبت طرفاهما فى نقطة  واحدة فى السقف فإذا كان الخيطين متعامدين وكان طول أحدهما 60 سم فما هو مقدار الشد  فى كلا من الخيطين عندما يكون القضيب معلقا تعليقا مطلقا وفى حالة أتزان .

7)  أ ب جـ ء هـ و مسدس منتظم طول ضلعه 10سم أثرت القوى التى مقاديرها 3 ، 4 ، 5 ، 6 ، 7 ، 8 فى أ ب  ، جـ ب ، ء جـ ، ء هـ ، هـ و ، و أ على الترتيب أوجد المجموع الجبرى لعزوم هذه القوى حول  أ ، مركز المسدس .
8) أ ب قضيب منتظم طوله متر واحد ووزنه 700 ث جم يرتكز على حامل عند طرفه ب وحفظ فى حالة توازن فى وضع أفقى بواسطة خيط خفيف رأسى مثبت فى نقطة على القضيب تبعد عن طرفه أ بمقدار 30 سم ويحمل ثقلا مقداره 350 ث جم من نقطة تبعد 10 سم عن أ أوجد كلا من الشد فى الخيط والضغط على الحامل وإذا علق من أ ثقلا جعل القضيب على وشك الانفصال عن الحامل . أوجد مقدار هذا الثقل وقيمة الشد فى الخيط  .


















